//@? Multiplizieren - dividieren

2.
20 -
20 -
200 -
20000 -

20 -

160 -
16 -
250 :
70 -
55000 :

4200 :

18 -

150 -
150000 :
18000 :
9600 :

1500 -

80 -

4500 -

8500 :

700.

0= 1200
6000= 120.000
0= .1200
0= .42.000
= 120000
%00 12000
20-.3200
500= 2000
S
400= 220000
°~ 11000
0 60
500= 9000
150= 226500
000 10
00= .60
0= ...120
°= .3000
80, - 6400
90 = 50
7= 500

500 = 350000

30000:  500= 60.
300 %0= b
3000 : > ....600.
0 5= o
30000 5000=" o
300000 500= 600
120- M= 4320
1500 - 80= 120 000
30000: 500= 60
120 - 900 = 108 000
n-o %00- 9900
300:  60= 5

20 -

1500= 30000

85000:  50= 1700
1080 : 2= ..120
270000 :  9000= 30
30000: 5= 2000
40-  70=28000.
2600 @ 1B0- 2
180000 : 300 = €0
9. 200= 3800
7500 50 190

240000 :  300= 800
80 - 3000-= 240000
240 30= .8

24000: 3000= 8

8- 300= 2400
30000 - 8= 240 000
18000 %00=" 20
1080 %0= . 12
8000:  50= 160
2000 8= .25
13000 - >= 05000

%0-  60= 54000
20+ 9000=180.000
1Bo- o 20= 2600

132000:  12= 41000

300000:  6000= S0

5+ 4000= 20000
6500: 0= 130

120-300.. - 108000
1000:  20- 50

18- 200, - 3600

FQ. - 0 sew

Blatt 1/5 R 04

Schweizer Zahlenbuch 6 - Begleitband

© Klett und Balmer AG, Zug 2010, als Kopiervorlage freigegeben



100 10 = 4000 010 = 100.... R —

100 - 1 0 -1 = /lo 01 - 1

1]
N
(]

]
IS
N

100

o
-

]
N
S
3
o

1}
AN
=
N
o

]
&)
o
PN

- 7 0 -7 T 420 . 06 - 7

.?4>
N

40 - 8§ = 320 4 - 08

40 - 08 = 29 04 - 8

W
N
o
~
(0]

1]
w
N

04 - 08 = ()32

N

2 .60 = 390 12 -6 1 2. 012- 6 = 0,72.
12 012- 06 = 0OF2

o
(o))
]
~
N
S
=)
[e)
] Il
o
~J
X N

15 - 0,04

I
o
o
(o)}
\O
~

I
N
\O
w
~

I
AN

04 -60 = 24 14 - 0,05

2 .04 = 4@ 6 - 05 - 3

.......... g P K] &

407 - 28 7 - 008 07 -4 = 9g
........ -3

30 - 02 = 6

o
N

12 - 0,02

1}

O

IN
O
A

M- 008= ()88 09 -2 = 18.. 0 - 06 =30
6 - 004= (24 03 = 448 ok 034
6 - 003= 048 06 -0 =54 04 -6 = 24

50 - 0,09 - 0,09

1}
N
"
O

1}
o
0
—

06 = 24 0530 = A5 ..

9 - 002

o
-
o0
=N
AN
N

7 - 03 = 003 - 7 _ —
SO 21.. 037 = 0,21 ©- 045
Afﬁéitsblﬁtter zum Rechentraining «Multiplizieren - dividieren» S 2/5 R 04
> Schulbuch, ab Seite 22

Schweizer Zahlenbuch 6 - Begleitband © Klett und Balmer AG, Zug 2010, als Kopiervorlage freigegeben



600 © 2 = 4900 0 80 = 4000..

122 - 0,05 = () 6 03 - 3 = ():3
_____________ 6.
2 - 006 = 0,03 - 80 =
_.Qun e - 24
05 -30 = /ls 08 -1 = 8 8
______________________________ ,
m - 07 = ? 7 03 -30 = 3
............... '. .. teeecercacaaad ceee e

0,3 . * 0,002

(0]
]
N
™
O
o
=)
-
o0

15 : 3 = 15 : 30 =
.05 05
015 : 3 = 15 : 300
___________ 0,05

o
o)
o

R L

540 :90 = 6 54 9

1}
o
o

54 :90 = 06 54+ 09
6.

L}
o

6w - g % -2 -8y

96 :12 = 08 96 : 12

o

0553 = 005 4% 4 - 42

6 70 = 09 ¢ " " 04 .
29 = 08. 020 485
25 %0 = 05 2 230 = 03.
5 - Goo w2 % - 00z
064: 8 = 008 2 =70 = 0,3,
243 = .08 020 = 45
o6: 4 = 0,04 oo 09= 20

07 -8 = G§6b.

15 - 03

N

25 - 4

EN
S

1212 = 14 4

10 - 0,08

Il
o
o

> 237 0,5..

15 : 03

54 :0,9=6()

0349 = 0,06.

096 : 12

1
o
Q
oo

0% :12 = 0,8...

20 50 = 04

02 : 4 = O'OS'

27 : 0,09

O

24

w

I
o
00

Arbeitsblatter zum Rechentraining «Multiplizieren - dividieren»

Blatt 3/5 R 04

» Schulbuch, ab Seite 22

Schweizer Zahlenbuch 6 - Begleitband © Klett und Balmer AG, Zug 2010, als Kopiervorlage freigegeben



T Y 505 0 0%

35 : 05 = 014 : 7
70...... .

o
O
N

081: 9 021: 7

Il
o
(®]
S
3

018 : 9 = ..0,02. 246 = 04
21207 = 3 .- 0790

0t - 0,3 R S o
0 i - 35 % 006 - 60
2525 = 0,5 % 120 = 0,2

49 7 ..... = 07 18 : 2= 013 .........
Q42 ©&° ¥ 0: 0= 25

N
o
i
. ]
N
(0]
o
o

048 : 4 = 003

>0 M= 80 6= 03

1000: 40= 25 15 - 6= 9

0.~ - % 25: 5.7 08

0 :50 = 02

015 : 5

I
o
o
(VN

24202 = 120

06 15 = 004
08 :20 = 004
024 :12 = 0Q,02..
L
28 04 =30,

O 8 . 2= 16
8.

5 5= 413 .
24, 3708

o
<)
o
o
I3
I
B
(o4}

012: 3 = 004

Blatt 4/5 R 04

Schweizer Zahlenbuch 6 - Begleitband © Klett und Balmer AG, Zug 2010, als Kopiervorlage freigegeben



28 :

0,45
90..°

600 -
0,32 :

70 :

0,05 -
0,18

320 :

0,7 -
45 :

120 :

0,28 :

20

0,35 :

- 07

5= 0,09
2= 180
r 4200

9= 045

2= 0,09

]
o

30.

4= 0,07

80 = 5600

7 0,05...

80 :

3600 :

15 -

165 :

03."

03 -

600 :

50 =

15.°

m-=

20 =

15 =

Ab...

90

05....

450

630

435

"

3,3

045
4,5 .

18.°

08 -

1000 :

30 :

1S5.°
02

7007

30..°

70 :

56.°

320 :

60 :

60

0,6
4,8

20

45 .

12

0,6

0,49

05

35 .

Blatt 5/5 R 04

Schweizer Zahlenbuch 6 - Begleitband

© Klett und Balmer AG, Zug 2010, als Kopiervorlage freigegeben



